強烈譴責協恩中學校長李鎮洪的連環謊言

愛護香港力量

李鎮洪先生於《蘋果日報》的回應充斥着不盡不實的詭辭,甚至是極度愚蠢的謊言。所謂對 「佔中」保持「中立」更是「夜行人吹口哨」!看到李鎮洪先生對「追求民主」的熱誠,為求達 到「崇高的理想」而不惜犧牲學子前途的手段,事件被揭穿後毫無悔意,以一個謊言掩飾另一 個謊言,甚至把責任推卸給學生會,如此厚顏無恥之言,也能夠輕輕鬆鬆説出來。相信以現時 香港社會如此反智、傳媒霸權習慣指鹿為馬的氛圍,李鎮洪先生從政的話必定前途無可限量。 李先生何必自困於小小一間協恩中學「大材小用」,既誤己更誤人子弟呢!李校長還是「棄教從 政」吧!

讓「佔中」魔掌伸進校園》,近日成為社會討論的焦 點,文章踢爆協恩校長李鎮洪先生公私不分,私自 決定引入「佔中」學者兼發起人戴耀廷到協恩校園 舉辦「佔中講座」,如非當日剛巧「貴人出門招黑雨」 未成年學子耳中,後果是所有香港市民所不願見!

充滿政治偏見 校長公然撒謊

《蘋果日報》的政治立場及新聞誠信不用多言, 而壹傳媒集團旗下報刊更是目前為止「佔中」的最

愛護香港力量於5月24日於《文匯報》撰文《不能 日報》的獨家訪問(刊於5月31日《蘋果日報》A1頭 版),而文章刊登後亦未見李對《蘋果日報》有報道 失實的指責,我們只能以《蘋果日報》的文章當作 是李鎮洪先生的心聲。

根據協恩學生家長對愛港力提供的資訊,5月22日 的話,戴耀廷的「佔中魔音」早已傳進協恩千多名 的「佔中講座」只曾邀請戴耀廷一人到校園,如果 不是黑雨取消,以及後來被愛港力公開揭發的話, 安排戴耀廷與范太於上下午不同時間出場仍可見其 「用心」),以表示協恩對「佔中」的態度是「中立」 嗎?而該名家長事前亦曾直接找校長理論要求取消 大單一金主)。基於協恩校長李鎮洪先生接受《蘋果 者到場,以免學生只聽到「一種聲音」,當時校長的

安排」。為甚麼我們看到李校長於《蘋果日報》的回 應,卻變成是「協恩堅拒接受『反佔中』的講者到 校長卻認為戴的演講是「通識教育」,而「反佔中」 的講者出現就是「向學生洗腦」?加上《蘋果日報》 的文章開宗明義説「反佔中」的是「左派勢力」。這 是何其可怕的政治偏見?相信就算「佔中教主」戴 耀廷本人也沒有勇氣説出來!

對全校學生談及「佔中」,請問對中學生(尤其初中 生) 談及這種「叫人犯法」的政治議題是否恰當?初 中生真的有需要接受「佔中」的通識教育嗎?再加上 「佔中」會否「胎死腹中」仍是未知之數,為甚麼一 個未發生的政治事件,有必要或有理由以此作為「通 識教材」急急向學生「推銷」呢?除了是「佔中」有 關黨羽希望藉「通識」之名「招兵買馬」,根本就沒 有理由急急於中學推出「佔中通識教育」!

公器私用 硬推「佔中」

到5月31日文章《愛港力家長踢爆協恩校長李鎮洪的 主鬥士」的家長今天有何感受?

回覆是會考慮,但最後答覆是「因時間緊迫,未能 無恥謊言》,下載協恩的所謂通識教材及7月8日的講 座的時間表一看。看罷這81頁的「教材」,有人還會 説這「教材」是「中立」嗎?「佔中教材」最大的 元,毋須留案底」的法律歪論也沒有!看來是怕 「佔中」的評價是「贏的機會很大」, 最壞打算只是 「全香港市民都在責罵我們,責罵得我們全無心情後 其實協恩教師早於5月中,已連續兩天在公開早會 這同電視廣告中毒販遊說少年人「揾快錢」的對白 「你咁細,捉到都唔會有事!」有甚麼分別?

所謂「通識教材」根本只是一本赤裸裸的「佔中」 宣傳小冊子。如果這種「教材」不叫作「洗腦」的 話,難道要把初中生捉入牢房,不斷以精神虐待及 疲勞轟炸等違法審犯手段,才是「洗腦」嗎?「佔 或教協等「民主人士」以「通識」作包裝進入校 園,茶毒未成年的中學生!可笑的是只不過上年9月 發生的事情,「反國教」陣營今天正正用他們抹黑 「國教科」是「利用教學之名洗學子腦」的手段,向 讀者可以到愛港力網站(http://www.chkp.org/)找 中學生硬推「佔中」!不知當日有份支持這班「民

責渲染犯法為「自我犧牲」 已函教局投訴

香港文匯報訊(記者 黃靖)反對派近期鼓吹「佔領中環」 行動,不得人心,近日更試圖以「通識」為包裝,入侵校園 宣傳違法活動。名校協恩中學最近就邀請「佔中」發起人戴 耀廷,到該校宣揚其「佔中」理念而廣受批評。敎育界中人 均對協恩中學的處理手法有保留,認為即使要行通識教育。 也無需要邀請「佔中」者。家長聯會更批評,有關講座會撩 動年輕人的「熱血心腸」,將犯法渲染成「自我犧牲,為國 為民」,不應該容忍,已去信敎育局投訴。

再「補飛」邀請全國人大常委范徐麗泰,與戴

分別出席兩場延至7月8日舉行的講座,以求向

區家長教師會聯會會長李偲嫣指出,除該會成

員外,已有數位協恩家長「跨區」向她表達不

滿,「當中有人曾直接質問校方,舉辦這種爭

議講座,卻沒出通告告知全體家長。該家長曾

要求取消講座,以免荼毒青年,又或者讓不同

意見的人士同台演講,但校方均未有作出安

家長聯:議題敏感 邀渲染難容

李偲嫣指,「佔中」涉及犯法等敏感議題,

校方實不應讓戴「入校宣傳」,「他不是説過不

會影響18歲以下年輕人嗎?學校是為學生樹立

正確價值觀的地方,這種講座根本就是以『愛

與和平』這類崇高字眼渲染,撩動年輕人『熱

血』,將犯法變成『自我犧牲,為國為民』,完

全不可容忍」。她又透露已去信教育局,投訴這

協恩講座已成為區內家長熱話,有同屬九龍

不過,校方做法仍令不少家長反感。油尖旺 為。

外界顯示取態「平衡」。

排」。

場「佔中講座」。



起人來演講」。她又指,學校對於政治議題

應不偏不倚、多角度及開放討論,並盡量邀請

不同講者,及提醒學生當中是否涉及違法行

本身為資深通識科教師的教聯會副主席鄧飛

認為,學校邀請嘉賓談社會議題並無問題,但

需要留意人選及內容,「不過若説是要提高學

生認知,戴耀廷已將自己相關文章放於網上

了;到校演講,似乎只會讓他向學生『強化』

自己理念」。因有關背景,他認為該校應主動加

強指導,而非單純讓學生「自己判斷」,「怎樣

令學生不會在講座後只記得『口號』, 而是懂得

教聯:愛國屈「洗腦」 犯法稱「法治」

求『平衡』,學校邀請了范太講法治爭議,但其

實她未必是法律專家,邀請執法者去講,效果

或可能會更好」。而對於「佔中」講座能入校,

國民教育卻被拒諸門外,鄧飛顯得有點唏嘘:

「這反映一些人只按立場決定教學內容,不喜歡

中國的,只要內容和國家有關,都可以『屈』

教評會:宜防學生不成熟判斷

於「良好意願」,希望讓學生取得第一手資料,

但因涉及違法行為,現在戴又以多個途徑宣揚

其理念,學校應評估風險,以免學生作出不成

教育評議會執委鄒秉恩稱,相信協恩或是出

鄧飛又認為,校方考量應更仔細嚴謹,「為

分析事理,這就是老師的責任」。

也可標榜在學習『法治精神』!」











摄

訴後才決定的,而范太則是在29日才覆實出席。 初因「時間緊迫」 無邀反「佔中」者

香港文匯報訊(記者 馮婷芝、黃靖)協恩中 學邀請違法「佔領中環」運動的發起人戴耀廷,

於5月22日到該校演講,被家長質疑講座借「通

識教育」之名,最初卻只邀請了戴耀廷單方面向 學生「洗腦」,在被傳媒踢爆後,始邀請全國人

大常委范徐麗泰以求「平衡」。協恩中學發言人

昨日承認,主辦是次活動的學生會,是於24日始

邀請范太出席,即第一次講座取消、並被家長投

協恩中學早前邀請「佔中」發起人戴耀廷於5 月22日到該校演講,引起家長強烈不滿,但論壇 當時因黑雨而取消。校長李鎮洪日前透過聲明, 借「通識教育」之名,稱該論壇已「同時」邀請 了范徐麗泰出席,希望兩者以學術角度探討「佔 中」。不過,有「愛港力」成員及協恩家長踢 爆,校長最初稱因「時間緊迫」而未能安排反 「佔中」者同日到校,但在事件經傳媒披露後才 急忙「補鑊」,邀請范太與戴耀廷於7月8日再出 席論壇。

稱非校外活動 無主動洽家長

協恩發言人昨日回應傳媒查詢時聲稱,該校於 5月9日,將5月22日的講座內容上載了內聯網Eclass,讓家長自行參閱,又解釋活動屬新高中課 程內容,而非校外活動,故未有向家長發出正式 書面通告;後來有該校家長質疑講座安排,校方 遂於19日與其會面,當日校方曾概括表示會有另 一場講座邀請不同意「佔中」的領袖反映意見, 而提出活動的學生會則於24日,才「敲定」該人 為范太。不過,校方未有解釋,正反意見的安排 是開始已有,或是於有家長批評後才作「補鑊」

原講座6日後 戴始允不煽動 同時,按照協恩中學提供資料,該校是於上月28日,即原 定戴耀廷講座的6日後,才與戴達成協議,將簽署法律文件, 對方承諾不可在講座期間煽動學生參與「佔中」的違法行 為。換言之,倘非黑雨令講座延期,協恩校方並沒向學生提 供足夠保護,避免有人於講座上煽動學生犯法。

另外,協恩中學校長李鎮洪昨日透過發言人表明個人立 場,稱若真有學生有意參與「佔中」行動,並問及其意見, 稱自己會要求他們三思而後行,「我一定要先了解學生是否 清楚知道『佔中』的理念、後果,還有身邊家人的感受,讓 學生考慮清楚 |。

學生:「佔中」違法 無意參與 是增加學生認知,我認為老師也可以處理得 告停課而取消,而於該校家長質疑下,校方遂 到,不需要在這議題尚有很大爭議時,就請發

中」在執行上存在困難,且弊多於利。另有學生表示, 知道「佔中」屬違法行為,自己無意參與。

協恩中學將於下月8日補辦「佔中」講座,上下兩場 各自邀請「佔中」發起人之一戴耀廷及全國人大常委范 徐麗泰主講,分別代表支持和反對意見。

弊多於利執行困難

該校中五級的**潘同學**表示,曾在學校早會及通識課堂 聽過有關「佔中」的資訊,認為「如果要對一件事有透 徹了解,就需要聽多方意見」。她本人反對「佔中」,認 為做法弊多於利,且執行上存在困難,不過她打算出席 兩場講座,深入了解雙方理據。

她又指,年輕人應從不同的角度考慮是否參與社會運 動,學校教師亦向學生清楚表明「佔中」犯法,並無鼓 勵或不鼓勵學生參與,而家人最初也擔心她會參與「佔 中1,但聽完她解釋去講座的原因,後便放下心頭大

中四級學生**廖同學**認為,從近日傳媒報道了解「佔 中」,身邊同學都有關注和討論。她認為「爭取民主是 人權的一部分,作為社會的一分子會想了解(「佔 中」)」,有意參與講座,冀獲得更多資料,但知道「佔 中」違法,不會參與運動。

中一通識無講「佔中」

中一學生王同學則表示,通識課未有提及相關議題, 相信學校舉辦講座並無偏見,如有時間會參與講座,了 解事情始末。中四級的何同學則指,自身不清楚「佔中」 是甚麼一回事,基於父母鼓勵她去了解,考慮參與講

城區的家長質疑,以「佔中」爭議性之大,校 它『洗腦』;但如果是自己喜歡的,即使犯法 方事前竟沒諮詢家長,「一般學校即使是接待 內地學校,也會出通告讓家長知道,這才是互 信的體現。我們讓子女上學,是要他們讀書, 而不是搞政治的」。 校長會:應提醒學生涉違法行為 中學校長會主席李雪英則表示,「佔中」確 是社會熱門議題之一,學校或難避免討論,但熟的判斷。

鄭治祖 攝 與本港核心價值相 ■方文雄 悖,影響商業以至普羅市民的日常生活,又強調國際評 級機構最近的報告,已反映了本港競爭力下跌,故本港

方文雄:激進悖港核心價值

(記者 鄭治祖) 反 影響。 港競爭力下跌 首要搞好經濟

方文雄昨日在接受香港文匯報訪問時指出,「佔中」 並不是一件好事。他稱,近日國際評級機構已下調了本 港競爭力,倘「佔中」成事,本港和外國傳媒定必大篇 幅報道,令海內外投資者擔心「佔中」會持續多久,及 機講到『佔中』,佢哋都會覺得:唔知道反對派喺度做

他稱自己現階段難以估計「佔中」可能帶來的損失, 但本港為國際金融中心,倘「佔中」者真的要癱瘓中環 首要工作是「搞好經濟」,倘「佔中」真的發生,本港 的話,損失就會非常巨大:「香港交易所每日成交起碼

香港文匯報訊 及海外傳媒定必廣泛報道,屆時必定會為本港帶來負面 幾百億元,旺市時更接近1,000億元,可想而知,『佔 中』不單止對股票從業員,還影響到股票的正常交易, 如果股市因此而不能暢順地進行,所帶來的影響將會相

方文雄又説,甚麼事情都有代價,自己覺得任何事都 以可坐下來討論,比用一些激動的方法,做出一些激進 的行為要好:「(激進行動)一般都不是香港人的核心 價值……我暫時未知『佔中』者會採取甚麼行動,如果 是合法、有申請的(示威),香港是一個多元社會,市 民可以申請遊行抗議,我本身是不會抗拒的,但是如果 採取一些非法手段,不單只影響了商界營運環境,還有 老百姓、大眾市民的生活,這方面我是不能認同的。」

「鬼打鬼」不會獲尊重

他強調,對於700多萬名市民來說,最重要還是經濟 有好的發展,大家可以去分享繁榮,故本港首要工作是 「搞好經濟」,「無論各行各業,都係本住有工作做、有 工返,搵到一份好嘅工去養活家庭,同埋喺社會向上流 ---就算係慢啲---都係好重要嘅」,又指目前國家的綜合 國力大幅提升,身為港人均感到驕傲,到其他國家和地 區都可以抬得起頭來,做一個受到尊重的香港人,但 「若中國人只是『鬼打鬼』,完全都不團結,怎樣被人看 得起,抬不得起頭做人」,故認為自己有需要挺身而 出,向「佔中」説「不」。

未聽過朱牧向商會解畫

被問及「佔中」籌組人之一朱耀明早前聲稱會向商會 解釋有關「佔中」的構想,方文雄指自己從未聽過有關 消息,但認為對方「應該要拿出真心才再去談判。如果 是善意的,大家一起商討,商會都會樂意聆聽意見,反 而並非懷住善意去談判的話,我就覺得係毫無意義」。

